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SUBIECTUL I  ( 3p) 

Arătaţi că numărul 𝑁 = 5(32002 − 32001 − 91000) este pătrat perfect. 

 

SUBIECTUL II  (3p) 

Împărţind numerele naturale impare 𝑎1, 𝑎2, … , 𝑎𝑛 la 10, se obţin resturi diferite două câte două. 

Aflaţi numărul n ştiind că este cel mai mare posibil şi arătaţi apoi că suma acestor n numere 

este divizibilă cu 5. 

 

SUBIECTUL III   (3p) 

O florăreasă a vândut în prima zi o treime din florile pe care le avea, a doua zi a vândut o 

cincime, a treia zi o șesime, a patra zi o pătrime și i-au mai rămas 12 flori. Câte flori avea 

florăreasa? 
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